

原民會夷將 Icyang 主委出席苗栗縣都會區原住民族綜合服務中心動土典禮 盼提供原住民族最完善的服務

為營造原住民族文化傳承與發展之領域，原民會協助苗栗縣政府規劃建置「都會區原住民族綜合服務中心」，滿足都會區原住民族人口日趨增加所產生之服務需求。原民會夷將 Icyang 主委今（20）日上午出席開工動土典禮，並祝賀苗栗地區的族人終於可以擁有屬於自己的綜合服務據點，未來將可以整合長者照護、學童課後照顧、幼兒族語托育等相關服務。

夷將 Icyang 主委致詞時表示，本期前瞻基礎建設計畫補助本項工程，興建經費總計 5,300 萬元，原民會補助 5,050 萬元，約 9 成 5 的工程經費，是本期單一縣市補助比率最高的工程，協助苗栗縣政府克服預算不足的問題，順利發包及開工。

依據 112 年 11 月統計資料，苗栗縣原住民人口數計 1 萬 1,549 人，其中都會區 5,287 人，人口數已佔 45%。因此，原民會除了照顧部落的發展需求外，為了強化對都會區原住民族各項服務，原民會補助布健的文化健康站、學童課後輔導、部落大學、族語推動、乃至於原住民族文化創意產業等，未來都將進駐在此棟大樓。

業務承辦人：林東暉 科員

聯絡方式：(02) 8995-3131 及 0928-589512